

中国足球联赛总结大会召开,俱乐部争夺“话语权” 足协略表姿态,砖头纷纷抛来

本报讯(记者 胡建明) 12月18日,2013赛季职业联赛总结大会在香河训练基地召开。在为期不到两天的会议上,中国足协不仅对过去的一个赛季进行了总结,而且还公布了2014年职业联赛赛程草案。新赛季的中超与中甲联赛均在明年3月8日开打,联赛结束的日期都暂定在11月8日同一天。

与此同时,有多家中超俱乐部联合起来,一起向中国足协表达了自己的意见,希望中国

足协能够强化联赛管理、加强对联赛的重视、维护联赛制度,以及给中超俱乐部更多的话语权。

因为在此之前,足协每次开会都是大而空,很难拿出实质性内容,所以,这次会议之前,很多俱乐部都表示,如果这次会议再没有什么内容,就将拒绝参加会议。

或许是因为有这个条件在先,在本次会议之前,中国足协有关领导主动表示,这次会议一

定要开出有实质性的内容,“大家有什么就说什么,不要只说好话,可以对我们提出批评。”中国足协抛砖在前,早就有意给足协提意见的俱乐部也就没有再客气。

早在今年10月的济南会议之后,中超多家俱乐部就联合起来,集体给中国足协提意见。消息显示,超过半数俱乐部发起并共同制定了相关的草案,这些俱乐部包括北京国安、天津泰达、山东鲁能、长春亚

泰、江苏舜天、贵州人和、杭州绿城等。同时,通过广泛的联合,超过三分之二的俱乐部同意了这份草案。

这份草案除了要向中国足协索要“话语权”之外,还希望中国足协能把更多的精力放在职业联赛上,要好好总结中国足球职业联赛过去20年的得与失,以便于今后能更好地开展工作。此外,各家俱乐部还希望足协多想办法保护投资人的利益,“我们的投资在逐年见涨,却没有得

到应有的回报。”

这些俱乐部还希望中国足协能好好制定一下转会政策,“现在球员的身价已经涨得没谱了,好球员价格高大家都能接受,但现在很多水平一般的球员要价也都很高。这个市场已经很无序了。”

值得一提的是,在这次会议上,中国足协并没有提及分红的问题。之前,曾经有消息称,中国足协给各家俱乐部的分红,将由上赛季的360万提高到500万。

百万穿“扬”,有意向了

韩媒称德扬400万美元投舜天



德扬是首尔FC的王牌前锋。

本报讯 12月19日,据韩国媒体称,首尔FC队主力前锋,获韩国顶级联赛最佳射手的黑山前锋德扬将转会到江苏舜天。但首尔方面在获悉此消息后表示,目前有两家中国俱乐部对德扬感兴趣,最终去向目前尚未确定。

现年32岁的德扬与首尔的合同还有1年。首尔已不太可能高薪与其续约,在来自中国的高薪诱惑下,德扬决定放弃与首尔的续约而转投中国联赛。据报道,德扬的转会费将达到400万美元,而舜天将每年向其支付200万美元的年薪。这将是他在首尔年薪的两倍以上。

对此,首尔FC负责人回应,首尔目前在大框架下考虑球员进出。对于德扬已签约的报道,该负责人澄清说:目前有若干国家的俱乐部有积极引进德扬的意向,包括中国的两支俱乐部。

德扬是目前韩国联赛最好的前锋之一,2007年开始在韩国顶级联赛踢球后,德扬共打入132个进球,助攻36次,曾获得K联赛最佳射手和MVP。在本赛季,德扬随首尔FC队杀入亚冠决赛,并在与恒大的首回合较量中攻破了恒大的球门。

2012赛季初,广州富力曾经希望能够以430万美元的转会费招募德扬,但是被首尔拒绝。(新体)



在18日进行的西班牙国王杯比赛中,两支马德里球队皇马和马德里竞技分别战胜来自第三级别对手,顺利挺进16强,而曾5次夺得国王杯冠军的塞维利亚队却被第三级别球队桑坦德竞技队淘汰出局。图为皇马球员庆祝胜利。

曼联晋级联赛杯四强

新华社伦敦12月18日体育专电 英格兰联赛杯四分之一决赛18日又进行了两场比赛,缺少鲁尼的曼联在客场以2:0击败斯托克城跻身四强,西汉姆以2:1战胜刚刚解雇了主帅博阿斯的热刺晋级。

在范佩西因伤缺阵之后,曼联又失去了大将鲁尼。第29分钟,大雨携冰雹而下,比赛被暂时中断。上半场双方均无建树。第62分钟,阿什利·扬在禁区边缘劲射破门,攻入了他在36场比赛中的首粒进球。第78分钟,扬助攻禁区左侧的埃弗拉,打入了本场比赛的第二个进球。

比赛结束后主帅莫耶斯表示,希望鲁尼能够在圣诞节期间回归赛场。

在上周英超联赛曼联客场完胜阿斯顿维拉之后,鲁尼就离开了赛

场。曼联官网称鲁尼因伤需要调整,但是没有公布鲁尼伤情的严重程度。

对于鲁尼是否能够回归圣诞至新年期间的比赛,莫耶斯也不太确定:“我们希望他能回来。”

目前曼联落后英超“领头羊”阿森纳10分,而此前荷兰前锋范佩西大腿受伤已经让曼联战斗力受损,现在鲁尼伤停无疑是雪上加霜。曼联在新年到来之前还要打4场英超比赛。

两天前在主场以0:5惨败给利物浦后,博阿斯被解雇。时隔两天他们在主场再次遭遇失败。热刺下半场凭借阿德巴约的进球以1:0领先,但随后泰勒将比分扳平。终场前5分钟替补球员麦格头球破门,为西汉姆攻入制胜一球。热刺本赛季在英超第七轮比赛中,曾在主场以0:3不敌西汉姆。

志高空调 CHIGO 20 志存高远二十年

土豪单挑高富帅 白富美花落谁家

健康新贵 志高贺岁
2013年12月20日-2014年1月5日

志高空调1.5P 2199 元	志高空调大1P变频 2480 元
志高空调2P 3599 元	志高空调大1.5P变频 2680 元

千元大礼 最高优惠 **1000**元
凡购买与任一款新品搭配的套餐,即获1000元贺岁红包或者1000元优惠豪礼

两情相悦 幸福大礼包等你拿
购“情侣套餐”,获赠价值690元的幸福大礼包一份。

百年好合 新婚贺礼 **88**折
凡凭当期(2013年8月-2014年1月)结婚证,购买新品即可享受88折优惠!

牵手实力派 **iphone 5S** 与你有缘
凡购买新品的用户,凭抽奖卡参与幸运抽奖,赢取iphone5S土豪金和缤纷好礼。

全国统一服务热线: **4006-757-888**
广东志高空调有限公司 www.china-chigo.com
专注20年 磨剑行动 第二波
详询志高空调专卖店或各大商场专柜,活动解释权归志高